

鳴謝「環境及自然保育基金」資助本校改善學校設施。

本校獲「環境及自然保育基金」及「環保運動委員會」資助更換全園「節能T5光管」及六部「一級能源標籤分體冷氣機」，有關工程已完成，特此鳴謝！

引言

本校於2010年獲環境保護運動委員會-環境及自然保育基金撥款，更換全園「節能T5光管」及一級能源標籤分體冷氣機，並於2010年12月完成，相關教育活動亦隨即展開。

有關節能的原理已作本校環保教育活動，藉以強化學生認識環保與生活間的關係。

這樣可鼓勵同學身體力行，同時建構他們的環保知識，使他們在生活中多增添環保元素(環保教育)。

本校同時亦會整合有關冷氣機使用及節能光管措施，以配合環保管理。

以下是整個計劃的活動摘要：

T5光管及節能分體冷氣機



節能小活頁





環保問答遊戲得獎者

參觀粉嶺環境資源中心



高班畢業旅行-挪亞方舟



結語：

透過是次計劃本校初步解決了部分冷氣老化及因此過度耗電而跳錶的問題。

同學亦藉參與各項節能活動學習了環保的知識，同學的環保行為亦透過不同活動得到強化及鞏固。

本校每月平均用電量亦明顯下降約百分之二十七。

活動之成功實有賴環境及自然保育基金及環境保護運動委員會之支持及資助。

